	COMMENT DEVENIR MEMBRE-CORRESPONDANT

DU C.E.R.A.V.
La qualité de membre-correspondant du C.E.R.A.V. peut-être obtenue en en faisant la demande auprès du Bureau de l'Association. 

Elle est accordée aux personnes justifiant de recherches ou de publications dans le domaine de l'architecture de pierre sèche en particulier et dans celui des architectures et techniques vernaculaires plus généralement. 

Elle procure un certain nombre de facilités et d'avantages :
- la possibilité de publier régulièrement des articles et des comptes rendus dans la revue de l'Association, L'architecture vernaculaire, ou dans le bulletin de liaison de ses membres;
- la possibilité de publier une étude de fond ou une monographie communale ou régionale dans la série Etudes et recherches d'architecture vernaculaire;
- la possibilité d'organiser localement, avec le soutien scientifique et technique du C.E.R.A.V., une journée d'étude sur un thème lié à la pierre sèche ou relevant des architectures et des techniques vernaculaires;
- une mise en rapport, sur demande, avec d'autres chercheurs membres de l'Association;
- l'obtention d'orientations bibliographiques sur un thème ou sur une région donnés à partir de la bibliographie informatisée de l'Association;
- l'obtention de conseils sur les méthodes d'enquête et de relevé;
- l'obtention de photocopies d'articles publiés dans des numéros épuisés de la Revue ou des autres séries;
- la cession à prix réduit (30%) des numéros anciens de la Revue encore disponibles (à l'exclusion de la série Etudes et recherches d'architecture vernaculaire et des bulletins de liaison).

La qualité de membre est accessible aux personnes d'autres pays que la France.

Le bulletin de liaison des membres-correspondants est PIERRE SÈCHE (La Lettre du C.E.R.A.V.), paraissant une fois par an.

DEMANDE D'ADHÉSION

(à recopier et retourner au C.E.R.A.V., 11, rue René Villermé - 75011 PARIS)

NOM ET PRÉNOM 

ADRESSE 

souhaite adhérer au C.E.R.A.V. en tant que membre-correspondant et recevoir La Lettre du C.E.R.A.V.

RÉGION CONCERNÉE 

DOMAINE CONCERNÉ 

Ci-joint chèque postal ou bancaire de 15 Euros à l'ordre du C.E.R.A.V.
DATE                                                                      SIGNATURE



